

追踪报道

成规模的夜市都在收卫生费

依据标准应为2元每平方每户每月,但实际收得都超标

文/片 本报记者 陈伟 实习生 周昌

本报近日分别以《济泺路夜市卫生费收得蹊跷》、《摊位卫生费改月收,摊主喊贵》为题,报道了济泺路和北园大街两处夜市有人收取卫生费的事情。13日、14日,本报记者连续探访省城两处夜市,发现同样存在收取卫生费的现象,数额100元—300元不等。



师范路夜市每天都会吸引众多市民,给夜市环境及卫生带来了很大压力。

每月100元摊位
转手卖到300元

每天下午四五点钟,天桥区师范路上的夜市就开始忙活起来了。近400米的路段上,商贩摊位一个紧挨一个,衣服、鞋帽、小饰品、小吃应有尽有。

摊贩曾先生说,从2011年年初,工人新村北村街道便开始收取每位5元的卫生费。到了2012年,卫生费固定为每月100元。

“有些商贩就一口气租下四五个摊位,然后转手以200元、300元的价格转租。”曾先生说,交些卫生费也可以,但是每月100元有点高,在夜市摆摊的都不是有钱人,每月赚不了多少钱,对他们来说卫生费是个不小的负担。

而在槐荫区纬十路夜市,收取卫生费的现象同样存在。一商贩告诉记者,按天交钱的话,每天5元,如果

是按月的话,就交100元。“我的很多朋友都是在不同的夜市摆摊,只要是成规模的夜市,基本上都会收取数额不等的卫生费。”该商贩表示。

费用全部用作
维护夜市卫生

对于收取卫生费一事,天桥区北村街道城管科工作人员告诉记者,师范路夜市人气挺旺,每天会产生大量的垃圾,街道用收来的卫生费支付保洁员工资、保洁工具的购买等,主要是想为商贩提供一个良好的夜市环境。

“夜市商贩主要是工人新村南村、北村和附近小区的下岗职工、特困户。只要持有特困证、残疾证就不用交费。如果是流动商户就要收取一定的费用。”司先生告诉记者,按照规定,夜市摊位不能随便转租,如果摊位经营不善,商贩需要先将

摊位退还给街道,然后由街道再租给别人。

槐荫区西市场街道环卫所相关负责人表示,所里的确向摊主收取卫生费,因为每天维护夜市的保洁员有4人,加上保洁工具等,每月支出不少,这块费用就通过卫生费来补充。“但是考虑到夜市摊主大部分都是下岗职工和小区贫困居民,因此卫生费收取时,有很大的弹性。有的商贩一月收100元,有的则收20元。如果是低保户或特困户的话,卫生费就免了。”

收费早有标准
实际收得偏高

记者采访了济南市物价局,价格管理处一名工作人员告诉记者,济南市卫生费的收取的确有明文规定,是1997年制定的,但是由于分管负责人不在,具体规定他也不是很清楚。

在《关于确定济南市城

市环境卫生收费标准的通知》(济价费字[1997]第103号)中,记者注意到,共涉及16项城市环境卫生收费标准,包括综合清化粪池服务费、楼房公共卫生清扫服务费、建筑垃圾工程渣土处置费等。

根据《通知》,零星商贩卫生费按照2元每平方每户每月的标准收取,由原来市环卫局授权的部门、单位巡查收取。

在探访过程中,记者注意到,一般商贩的摊位面积约在4平米,按照规定,每月只需要交纳8元。即便面积稍大点的摊位,面积也就在10平米左右,也仅需交20元,显然如今的收费已经明显超出了规定。

“卫生费到底收取多少,不是最好由收费单位和商贩协商一下来确定。如果一味按照自己的标准来收取的话,肯定不能让大多数商贩心服口服。”商贩曾先生表示。

墨汁带“防伪”却是假货

工商提醒消费者购买时仔细甄别

本报4月15日讯(通讯员 王冰 杜陶羽 记者 陈玮)“买来的墨汁有防伪标记,怎么使用起来却拉不开笔,像假货一样。”15日,工商部门发出消费警示,部分冒牌墨汁也使用“防伪标记”,消费者在网上或实体店购买时都要仔细甄别。

近日,市民于先生在一家书画用品店为儿子采购文房四宝。店家拿出了正在“清仓打折”的常见品牌墨汁向于先生推荐。可当孩子开瓶使用时,于先生却发现这些墨汁稠稀度不稳定,而且太黏用起来拉不开笔,还有怪味。经厂家鉴定后,才知道于先生

购买的墨汁是仿冒产品。市民老张由于要参加书法比赛,便从网上买了某名牌墨汁,还特意在网上确认产品有防伪标记。老张递交书法作品后,却被主办方告知因使用的墨汁不均匀,有明显的渗墨。工商执法人员检查发现,所谓的官方网站和电话同正牌商品所提供的信息不符。

工商执法人员说,这些冒牌墨汁都参照正品使用了“400”开头的防伪验证电话。但实际上一般企业都可以向通讯运营商申请开通400电话,接通后播放的内容也完全由企业决定,这给造假者有可乘之机。

没上课500元钱难退回

经记者联系,辅导班答应6月份退

本报4月15日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫 王君庆)15日,山东财经大学大三学生小谭反映,半年前她准备考研,去高联报了辅导班,并交了500元费用。由于放弃考研,她没去听过课,多次要求退钱却屡遭拒绝。

小谭告诉记者,去年10月份,她准备考研,就决定报考高联辅导班,并提前交了500元预报名费。“今年三月初,我决定放弃考研,想把预报名费要回来,可是这过程太辛苦了。”小谭拨打了高联山东总部客服,客服人员说预报名费不能退,一再建议她转让出去。

在小谭的再三要求下,客服人员只好说需向上级领导反映情况后再做决定。一周后,没有等到高联电话的小谭再次打了过去,得到的回复是客服换了人,并不了解具体情况,让她继续等。“这都过去快一个月了,我还是没有等到高联山东总部负责人的回复,这500元钱迟迟没退,真让人窝火。”

随后,本报联系了高联山东总部相关负责人。对此,这位负责人建议小谭再交50元钱报一个暑假强化班,等到6月15日递交退款申请,到时高联会扣除掉退款手续费30元之后,把剩余的520元钱全部退还她。

鼻子要好看 只做隆鼻可不够

国家三甲医院权威整形专家高学龙谈鼻综合塑形

鼻子隆过之后就好看?想必这是大部分人的错误印象。其实隆鼻只是鼻整形的一个小环节,鼻综合整形是对鼻部缺陷全面整改的大工程。对鼻梁、鼻尖、鼻翼进行综合改造,才能打造出最自然和谐的鼻型。

◆完美鼻型 不仅仅是隆鼻那么简单

武警总队医院整形美容中心整形专家高学龙指出,仅仅通过隆鼻来改善鼻部形态的想法是错误的。单做假体隆鼻只是提高了鼻梁高度,效果不自然,而且会造成皮肤穿透等严重并发症。要获得理想的漂亮鼻子,必须根据个人具体情况,进行综合改造,才能取得安全、和谐完美鼻型。

鼻子在面部有画龙点睛的效果,而且在面相学里,鼻子与事业、感情和夫运紧密相关。所以,目前想通过鼻综合整形,来提升整体形象和气质、召集好运气的美爱者越来越多。



◆鼻综合整形 全方位、综合改善鼻型

高学龙主任介绍,隆鼻术和鼻综合整形是局部和整体的关系。鼻综合整形首先把鼻子分为鼻背假体、鼻尖假体、鼻中隔假体综合塑型,然后根据鼻部缺陷进行整改,综合改造鼻梁、鼻尖、鼻翼,才能有自然和谐的鼻部形态。

武警总队医院整形美容中心采用的鼻综合整形,涵盖了隆鼻、鼻骨的塑形、鼻翼内收缩小、鼻尖下拉等十几种术式,同时也适隆鼻手术失败需要修复的患者。而且结合鼻体

结构美学理论,兼顾个人气质、性格、职业等因素,保证术后浑然天成的和谐美感。

◆安全美鼻 选择机构最重要

高学龙主任特别提醒,追求美丽,安全最重要。鼻综合整形涉及到鼻骨、鼻梁、鼻翼等各部位,对医生专业知识和操作经验有较高要求,术前检查和手术环境都是整形的重要因素。因此爱美者务必要到正规整形机构,避免不必要的手术意外和风险。

作为公立三甲医院,武警总队医院整形美容中心在医疗服务与管理、医疗质量与安全、技术水平与效率方面均达到国家认可的水平。强大的专家团队具备合格的手术资质和整形经验,严格的术前检查和正规的术后护理,都为鼻整形的安全疗效提供了专业技术保障。

专家预约热线: 0531-88929588

网址: www.sdwxz.com

地址: 济南市历下区浆水泉路12-8号